2025年7月2日

各 位

会 社 名:株式会社しまむら

(コード:8227 東証プライム市場)

代表者名:代表取締役 社長執行役員 高橋 維一郎 問合せ先:取締役 執行役員 辻口 芳輝

(TEL: 048-631-2111)

7/23(水)より、「池袋サンシャインシティアルタ」にて、 しまむらのグループ 期間限定 POP UP STORE がオープン!

株式会社**しまむら**(本社所在地:埼玉県さいたま市大宮区北袋町1-602-1、代表取締役:高橋 維一郎)は、7月23日(水)よりサンシャインシティアルタにて、**しまむら**グループの期間限定POP UP STORE を出店いたします。インフルエンサーコラボ商品の先行販売や来店イベントなど、お楽しみいただける企画をご用意しております。皆さまのご来店を心よりお待ちしております。

■レまむらグループの各ブランドを週替わりで出店!

週替わりで、ファッションセンター**しまむら**をはじめとした、**しまむら**グループ各ブランドが登場します。

【出店スケジュール】

7/23(水) ~ 7/29(火) …「ファッションセンター**しまむら**」

7/30(水) ~ 8/5(火) …「ベビー・子供用品バースディ」

8/6(水)~8/12(火)…「カジュアル&シューズ**アベイル**」

8/13(水) ~ 8/31(日) ····「ファッションセンター**しまむら**」

■【第1弾】7/23 (水) ~ 7/29 (火)

8/16(土)より**しまむら**オンラインストアにて販売予定の、

モデル・動画クリエイター「クラロリくる実」さんコラボ商品を来場者限定で 先行予約いただけます。

*レまむらオンラインストアからの予約となります。

試着してからオンラインストアで注文ができる為、サイズ選びの失敗がありません。 7/27(日)には「クラロリくる実」さん来店イベントを開催予定です。

また、人気恋愛リアリティショーとタイアップした、WebCM での着用商品の販売を予定しています。

イベントや販売商品の詳細につきましては、

Instagram **しまむら**公式アカウント (@grshimamura) にて随時配信いたします。 *商品によって数に限りがございますので、あらかじめご了承ください。



■【第2弾】 7/30 (水) ~ 8/5 (火)

コギャノ

バー2ディで大人気「KOGYARU」の先行販売を実施します。

また、「KOGYARU」冬物商品の展示と、先行予約も実施します。

さらに「KOGYARU」モデルと撮影イベントも開催予定です。

イベントや販売商品の詳細につきましては、

Instagram **バースデイ**公式アカウント (@grbirthday) にて随時配信いたします。 *商品によって数に限りがございますので、あらかじめご了承ください。



■今後の予定について

第2弾以降の企画の詳細については、Instagramの各ブランド公式アカウントにて随時配信予定です。 お楽しみいただける商品を各ブランドでご用意しておりますので、ぜひご確認ください。

■POP UP STORE 概要

開催期間:2025年7月23日(水)~8月31日(日)

開催場所:サンシャインシティアルタ 1F イベントスペース

東京都豊島区東池袋 3-1-3 *池袋駅東口より徒歩8分

営業時間:11:00~20:00

*混雑状況により、入場制限を設ける場合がございます。

販売方法:クレジットカードやバーコード決済をはじめとした

キャッシュレス決済でお買い上げいただけます。

*現金決済はできません。 サンシャインシティアルタの

決済方法とは異なります。

*一部商品は「オンラインストア」からの販売となります。

■各ブランドの SNS・公式アプリはこちらから

https://www.shimamura.gr.jp/sns/index_pc_240418.php

■お近くの店舗はこちらから検索

https://www.shimamura.gr.jp/shop/?corp=1

■お問い合わせ先

<取材・広報に関すること> 広報室 shimamurapress@shimamura.gr.jp

<その他のお問い合わせ> 代表電話 048-631-2111 (受付時間:平日10:00~17:00)